



Dr. Frank Ranelli
Superintendent of Schools

ઓગસ્ટ 18, 2021

અનુવાદિત Google માંભાષાંતર

પ્રિય પિસ્કાટાવે ફેમિલી:

હું ઇચ્છું આશા છે કે તમે આ ઉનાળામાં કેટલાક બાકીના હળવાશ, અને કુટુંબ સમય વિચાર કરવાની તક મળી રહ્યો છે. ઉનાળા દરમિયાન, વહીવટી ટીમ વધુ વખત રૂબરૂ મળવા સક્ષમ હતી અને નવા શાળા વર્ષ શરૂ કરવા માટે હું ખૂબ જ ઉત્સાહિત છું. જોકે, આપણે જે પડકારોનો સામનો કરીશું તે હું સમજું છું. જેમ તમે જાણો છો, બધા વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફ શાળા વર્ષ પૂર્ણ સમય અને વ્યક્તિગત રૂપે શરૂ કરવા માટે તૈયાર છે.

કૃપા કરીને આ પત્રમાં તમામ વિગતો જુઓ કારણ કે અમે થોડા થોડા અઠવાડિયામાં શાળાએ પાછા ફરવાની તૈયારી કરીએ છીએ. કોવિડ -19 રોગચાળો હજુ પણ આપણા પર છે અને ગયા વર્ષની જેમ આપણે પણ દરરોજ શક્ય તેટલી સાવધાની સાથે નેવિગેટ કરીશું.

તમારા આચાર્યો પાસેથી ચોક્કસ માહિતીનું નિર્માણ તમને આવતીકાલે (ગુરુવાર, ઓગસ્ટ 19) ઇમેઇલ કરવામાં આવશે. આ ઇમેઇલ્સ તમને તમારા રોજિંદા પ્રશ્નોના જવાબ આપવા માટે ચોક્કસ બિલ્ડિંગ લોજિસ્ટિક્સ પ્રદાન કરશે. મારા તરફથી આજની માહિતી માર્ગદર્શિકાની રૂપરેખા આપે છે જે સમગ્ર જિલ્લાને અસર કરશે.

મહેરબાની કરીને નોંધ કરો કે યોગ્ય સલામતીનાં પગલાં અને સ્ટેટ ઓફ ન્યુ જર્સી માર્ગદર્શિકાઓ સાથે ગોઠવવા માટે નીચે આપેલા જિલ્લા પ્રોટોકોલને કોઈપણ સમયે ગોઠવી શકાય છે.

પહેરવા માસ્ક

એક્ઝિક્યુટિવ ઓર્ડર 251, બધા વિદ્યાર્થીઓ, સ્ટાફ અનુસાર, અને મુલાકાતીઓ બધા પિસ્કાટાવે ટાઉનશિપ શાળાઓ, બસો અને સવલતો અંદર બધા સમયે માસ્ક પહેરવા જરૂરી કરવામાં આવશે. કૃપા કરીને એક્ઝિક્યુટિવ ઓર્ડર જુઓ [અહીં](#) સ્પષ્ટીકરણો અને મુક્તિઓ માટે.

સ્કિનિંગ ટૂલ્સ

છેલ્લા શાળા વર્ષની સરખામણીમાં કોવિડ -19 માં સુધારો જોવા મળ્યો હોવાથી, અમે સ્ટાફ કે વિદ્યાર્થીઓનું દૈનિક તાપમાન નહીં લઈએ. ઉપરાંત, માતાપિતા દર મહિને શરૂઆતમાં એકવાર COVID-19 લક્ષણોનું ફોર્મ ઉત્પત્તિમાં કોવિડ -19 લક્ષણો તપાસવા અને તે મુજબ પ્રતિક્રિયા આપવા માટે એક રિમાઇન્ડર તરીકે પૂર્ણ કરશે.

મુલાકાતીઓ

મુલાકાતીઓને અમારી ઇમારતોમાં મંજૂરી આપવામાં આવશે. અમે માતાપિતાને ઇમારતોની મુલાકાત માત્ર જરૂરી વ્યવસાય માટે રાખવાનો પ્રયાસ કરવા માટે કહીએ છીએ.

રસીકરણ

રસીકરણ 12 અને તેથી વધુ ઉંમરના વિદ્યાર્થીઓ માટે ઉપલબ્ધ છે. કૃપા કરીને નીચેની વિગતો જુઓ:

- રસીકરણ કરાવેલા વિદ્યાર્થીઓ નીચે સૂચિબદ્ધ સંબંધિત COVID સંપર્ક અથવા મુસાફરી માર્ગદર્શિકા પછી શાળામાં જવાનું ચાલુ રાખી શકે છે. મોટા ભાગના કિસ્સાઓમાં, રસીકરણના પુરાવાને અનુસરીને, રસીકરણ કરાવેલા વિદ્યાર્થીઓને સંસર્ગનિષેધ કરવાની જરૂર નથી.
- રસી વગરના વિદ્યાર્થીઓએ નીચે સૂચિબદ્ધ ક્વોરેન્ટાઇન એક્સપોઝર માર્ગદર્શિકા અને મુસાફરી માર્ગદર્શિકાનું પાલન કરવું આવશ્યક છે.

જિલ્લા યાત્રા માર્ગદર્શિકા

1. NJ અને સંલગ્ન રાજ્યો (NY, PA અને DE) માં મુસાફરી
 - a. રસીકરણ કરાયેલ વ્યક્તિઓની: કોઈ પ્રતિબંધ નથી; કોઈ સૂચનાની જરૂર નથી.
 - b. રસી વગરની વ્યક્તિઓ: કોઈ પ્રતિબંધ નથી; કોઈ સૂચનાની જરૂર નથી.
2. સ્થાનિક અને આંતરરાષ્ટ્રીય મુસાફરી (ઉપર સૂચિબદ્ધ રાજ્યો સિવાય)
 - a. રસીકરણ કરાયેલ વ્યક્તિઓ: NJ પરત ફર્યા બાદ તમારા બિલ્ડિંગની મુખ્ય ઓફિસને સૂચિત કરો; રસીકરણનો પુરાવો આપો; કોઈપણ સંભવિત લક્ષણોનું નિરીક્ષણ કરો; કોઈ સંસર્ગનિષેધ જરૂરી નથી.
 - b. રસી વગરના વ્યક્તિઓ: NJ પરત ફર્યા પછી તમારા બિલ્ડિંગની મુખ્ય ઓફિસને સૂચિત કરો; સંસર્ગનિષેધ અવધિ: વિસ્તારમાં પરત ફરવાની તારીખથી 10 દિવસ લક્ષણ રહિત અથવા શાળામાં પરત ફર્યાના બે દિવસની અંદર માન્ય નકારાત્મક પરીક્ષણ સાથે વિસ્તારમાં પરત ફર્યાની તારીખથી 7 દિવસ (7 દિવસે શાળામાં પાછા ફરવા માટે 5 દિવસની શરૂઆતમાં પરીક્ષણ).

શાળામાં વિદ્યાર્થી અથવા સ્ટાફ માંદગી/એક્સપોઝર

અમે ગયા વસંતની જેમ આ પરિસ્થિતિઓને સંભાળીશું. શાળા નર્સો પ્રોટોકોલમાં સારી રીતે વાકેફ છે અને તેમની કચેરીઓ PPE સામગ્રીથી સજ્જ છે. દરેક બિલ્ડિંગમાં ઉપયોગ માટે એક અલગ રૂમ પણ ઉપલબ્ધ છે.

1. રસીકરણ કરાયેલા વિદ્યાર્થીઓ કે જેઓ પોઝિટિવ અથવા સંભવિત કેસનો સંપર્ક કરે છે, જો તેઓ રસીકરણનો પુરાવો બતાવે તો તેમને સંસર્ગનિષેધ કરવાની જરૂર રહેશે નહીં.
2. રસી વિનાના વિદ્યાર્થીઓ કે જેઓ પોઝિટિવ અથવા સંભવિત કેસનો સામનો કરે છે તેમને સંસર્ગનિષેધ કરવાની જરૂર પડશે અને તેઓ શાળામાં જઈ શકશે નહીં. સંસર્ગનિષેધ અવધિ: એક્સપોઝરની તારીખથી 10 દિવસ લક્ષણો મુક્ત અથવા સ્કૂલમાં પાછા ફર્યાના બે દિવસની અંદર માન્ય નેગેટિવ ટેસ્ટ સાથે એક્સપોઝરની તારીખથી 7 દિવસ (શાળામાં 7 દિવસ પરત આવવા માટે 5 દિવસની શરૂઆતમાં ટેસ્ટ). ક્વોરેન્ટાઇન વિદ્યાર્થીઓને દૂરથી શિક્ષિત કરવામાં આવશે.

વધારાની નોંધો:

- અમારી જિલ્લા માર્ગદર્શિકા સીડીસીની ભલામણો સાથે સીધી મેળ ખાતી નથી. અમે સ્થાનિક આરોગ્ય એજન્સીઓ સાથે નિયમિત વાતચીત સહિત ઘણા સલામતી પરિબલો પર આ નિર્ણયોનો આધાર રાખીએ છીએ.
- કોવિડ -19 ની પરિસ્થિતિ, નવા અથવા સંબંધિત ચલોના પ્રસાર સહિત, દેશ-દેશમાં અલગ છે. તમામ સંભવિત આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રવાસીઓએ મુસાફરી કરતા પહેલા તેમના લક્ષ્યસ્થાનની પરિસ્થિતિઓ પર ધ્યાન આપવું જોઈએ. કૃપા કરીને માહિતી માટે સીડીસી વેબસાઇટની મુલાકાત લો.

કોવિડ -19 કોમ્યુનિકેશન

ડિસ્ટ્રિક્ટ કોવિડ -19 ડેશબોર્ડ 8 સપ્ટેમ્બર, 2021 બુધવારથી વેબસાઇટ પર ફરી આવશે. તમામ સંખ્યા 2021-2022 શૈક્ષણિક વર્ષ પ્રતિબિંબિત કરશે. અમે ગયા વર્ષે કર્યું હતું તેમ અમે તમામ જિલ્લા હિસ્સેદારોને COVID-19 સૂચનાઓ પણ મોકલીશું.

જેમ જેમ પ્રશ્નો ariseભા થાય છે, કૃપા કરીને જાણો કે અમે અમારી વેબસાઇટ પર સમર્પિત એક વિશેષ વિભાગ બનાવ્યો છે [2021-2022 શીખવાની માહિતીને](#). પ્રથમ "ક્વિઝ" દ્વારા જિલ્લા અને તમામ શાળા વેબસાઇટ બંને પર સુલભ લિંક, તે "માતાપિતા" ટેબ હેઠળ પણ જોવા મળે છે. તમને અમારી 2021-2022 શાળા વર્ષ માટે માર્ગદર્શિકા, તેમજ પ્રશ્ન અને જવાબ, ઇન્ફોગ્રાફિક્સ મળશે જે અમારી શાળામાં પરત ફરવા, ક્વોરેન્ટાઇન માર્ગદર્શિકાઓ, અને વધુ, રાજ્ય માર્ગદર્શન દસ્તાવેજો અને અનેક ભાષાઓમાં વર્ષના પિતૃ અક્ષરોનું આર્કાઇવ બતાવશે. .

હું ખરેખર તમારી ધીરજની પ્રશંસા કરું છું; હું આ બધી માહિતીને સાચી કરવાનો પ્રયાસ કરવા માંગતો હતો અને કોઈ પણ ફેરફાર કર્યા વગર જવાબદારીપૂર્વક તેને મોકલવા માંગતો હતો. એમ કહીને, અમે દિવસમાં ઘણી વખત આરોગ્યની સ્થિતિનું નિરીક્ષણ કરવાનું ચાલુ રાખીશું, NJDOE પાસેથી માર્ગદર્શન લઈશું અને અમારા જિલ્લા માટે શ્રેષ્ઠ નિર્ણયો લઈશું. હું અમારા પરિવારોને શાળામાં આવકારવા આતુર છું.

આપની,



કેન્ક રનેલી
શાળાઓના અધિક્ષક